
Zhodnotenie I. Slovenskej bridžovej ligy 2011

1./  Niektoré štatistické údaje:
Počet družstiev 
8
Počet družstiev podľa krajov

Bratislavský 
2

Nitrianský    
1
Košický       
5
Počet hráčov v jednotlivých družstvách
Légia Košice
6
KBK Košice
5

RIP Košice
7
7TH Topoľčany
4
Cassovia Košice
7
Napchávači Petržalka
4
Laurus Michalovce
5
Inter Bratislava
6
Celkový počet hráčov                  
44
Počet odohraných zápasov

Jarné kolo 
28

Jesenné kolo
10

Spolu 
38
Počet súťažných rozdaní


Jarné kolo
560
Maximálny počet súťažných rozdani za 1 deň
60
Minimálny počet súťažných rozdaní za 1 deň
40

Jesenné kolo

304
Maximálny počet súťažných rozdani za 1 deň
60
Minimálny počet súťažných rozdaní za 1 deň
40
Spolu počet súťažných rozdaní
864
Počet hracích dni

Jarná časť: piatok až nedeľa 
3 dni

Jesenná časť: sobota, nedeľa 
2 dni
2./ Hrací systém
Prvý krát hralo v I.SBL 8 družstiev čo bolo vykročenie správnym smerom. Zvýšil sa počet I. ligových družstiev o 2 a tým sa zvýšila konkurencia o  umiestnenia sa v súťaži. O víťazovi a o vypadávajúcich sa rozhodovalo nie zo 6, ale z 8 družstiev.
Prvý krát o poradí na 1 – 4 miestach rozhodoval hrací systém Play off. Bol zatraktívnením a oživením súťaže. Kým semifinálové zápasy medzi Légiou Ke - RIP Ke a KBK Ke – 7TH Topoľčany mali pribúdaním odohraných rozdaní postupne jasného víťaza, vo finále medzi Légiou Ke – KBK Ke do posledného hraného rozdania tomu tak nebolo. Obdobne v boji o 3 miesto medzi RIP Ke – 7TH Topoľčany rozhodlo posledne hrané rozdanie č.40, kde RIP uhrali 6♥ a 7TH spadli 6♣. Treba podotknúť, že „vyvádzania“ tak vo finále ako aj v boji o 3 miesto nebola núdza. 

V boji o 5 – 8 miesto jasne dominovala Cassovia Ke, ktorá vyhrala všetky svoje zápasy. Zo 6 zápasoch v 3(50%) sa zrodil výsledok, kde konečný rozdiel IMP bol vyšší ako 40, z celkovo 120 hraných rozdaní len 28,3% skončilo bez IMP-u a až 22,5% mal väčší rozdiel ako 10 IMP. Všeobecne sa dajú konštatovať prevládajúce rozdiely v kvalite a úrovne licitácie a uhrania správne vylicitovaného záväzku medzi jednotlivými družstvami. Zvlášť to prekvapilo u družstva Interu. Atraktivitou súťaže bola aj skutočnosť, že o zotrvanie v I. lige sa rozhodovalo v poslednom kole v priamom súboji medzi Napchávači – Laurus. Laurus doplatil na slabé výsledky dosiahnuté v jarnej časti ligy.
Inovovaný hrací systém sa osvedčil, zvýšil atraktívnosť súťaže. Väčšina ho pochvaľovala. Treba podotknúť, že odzneli aj viaceré námety vylepšujúce samotný hrací systém, mnohé majú opodstatnenie na čo poukazujú aj vyššie zverejnené štatistiky, napr. neúmerne veľký rozdiel medzi odohranými rozdaniami v jarnej a jesennej časti súťaže, ale aj iné. Koordinátor ligy niektoré z nich zapracuje do materiálu a predloží P-SBZ ako podklad pre Propozície SBL 2012
3./ Celková úroveň jednotlivých družstiev
Légia Ke je našim najlepším družstvom, z jeho radov sa zostavuje Reprezentačné družstvo SR, ani tesný finálový výsledok na tomto konštatovaní nič nemení. V semifinále RIP im bol slabým súperom, rozdiel 137 IMP pri 40 rozdaniach je toho dôkazom. Myslím si, že jesennú časť nehrali v im príslovečnej pohode a robili viac chýb ako býva zvykom. Ale aj to stačilo na výhru
KBK Ke – hrali solídny a vyrovnaný bridž bez väčších výkyvov. Právom im patrí 2. miesto V ich radoch hrali 2 hráči pred juniorského veku, z nich Martin Vodička odohral dokonca všetky rozdania tak v Košiciach ako aj Bratislave a jeho vyvážené výkony sú prísľubom do budúcnosti. Škoda nepochopiteľnej a zbytočnej reakcie K.Hencza na situáciu, kde pri kolovaní jednotlivých rozdaní  nemali v danej chvíli na stole žiadne rozdanie. Bol to jediný negatívny prejav hráča počas celého priebehu súťaže.
RIP Ke doplácal na nestabilitu hráčskeho kádra. Charakteristikou družstva boli rôzne mená a rôzna úroveň ich hry. Ich celkový výsledok je viac výsledkom náhody ako úrovne hry.

7TH Topoľčany – sympatické družstvo, boj o 3 miesto prehrali v poslednom hranom rozdaní o čom som už písal vyššie.

Cassovia Ke – cieľavedome išli za svojim cieľom zotrvať v I.SBL, hrali solídny bridž, bez väčších výkyvov. Vyhrali v boji o 5-8 miesto všetko čo vyhrať mali.
Napchávači – hrali ako na hojdačke. V 1. kole prehrali 25:3 s Cassoviou, aby v 2. kole zvíťazili 23:7 nad Interom. V 3. kole im stačilo už iba ustrážiť priaznivý výsledok s Laurus. Prevláda rozdielna kvalita medzi pármi v družstve. Sú vekovo najmladším ligovým družstvom, ďalšie napredovanie majú vo svojich rukách  
Laurus MI – má na o mnoho viac ako na vypadnutie z I.SBL. V jesennej časti sa umiestnili na 2. mieste za Cassoviou, ale ani to nestačilo na zotrvanie v lige. Je to schopné družstvo o ktorom verím budeme ešte veľa počuť. 
Inter Ba – Pre mňa je najväčším negatívnym prekvapením. Individuálnou hráčskou kvalitou prevyšuje mnohé družstvá, ktoré skončili pred ním. Zloženie družstva v jesennej časti ostáva aj pre koordinátora záhadou.  
4./ Riadiací a hrací servis
Hrací servis má už svoju štandardnú úroveň, rozdania namiešané strojne, zadávania a vyhodnocovanie výsledkov pomocou Bridgemate, kontrola pomocou zápisových lístkov, odsúhlasovanie po 10 rozdaniach. Hranie rovnakých rozdaní v skupine 1-4 a 5-8. Včasné uverejnenie priebežných výsledkov a dostupnosť aktuálnych informácii pre všetkých. 
Časový rozvrh jednotlivých kôl počas oboch hracích dní v Bratislave bol správne zvolený a dodržaný. Ďakujem aj touto cestou Tiborovi Menyhértovi, ktorý popri povinnosti hráča zabezpečoval aj technickú podporu riadiaceho systému.
6./ Hracia miestnosť a ubytovanie
Jarná časť v Košiciach sa hrala v seminárnej miestnosti Kultúrno – spoločenského centra TU Košice na Jedlíkovej 7 (kde sa hráva Veľká cena Košíc). Ubytovanie bolo zabezpečené v dostupnej cenovej relácii hneď vedľa na Jedlíkovej 11. Jesenné kolo sa hralo v Bratislave v priestoroch Doprastavu na Košickej 52, kde bolo zabezpečené ubytovanie v primeranej cene. Obe hracie miestnosti plne spĺňali požiadavky na dôstojnú úroveň najvyššej domácej súťaže. 

7./ Záver

Krok za krokom sa usilujeme v P-SBZ o všestranné zvyšovanie úrovne súťažného bridžu na Slovensku. Do tejto kategórie patrí aj I.SBL 2011, ktorú máme práve za sebou. Bola dôstojná a lepšia ako pred rokom. Vďaka viacerým dobre mieneným pripomienkam máme na čom pracovať, aby sme v 2012 ďalej vykročili. 
Ďakujem všetkým za účasť v I.SBL 2011.

Gratulujem družstvu Légia Ke za víťazstvo v I.SBL 2011.

Družstvám Laurus Mi a Inter Ba želám, aby sa čím skôr vrátili tam, kde výkonnostne patria 

Vojtech Belčák – koordinátor ligy 2011

Košice 11.11.2011  
1

