Hodnotenie II. Slovenskej bridžovej ligy (SBL) 2010 koordinátorom ligy
Všeobecne o príprave a organizačnom zabezpečení súťaže
Aktualizácia Propozícií SBL pre 2010 prebehla po diskusii v P SBZ ešte pred koncom roku 2009 kedy boli aj oficiálne uverejnené na webe SBZ. Definovali rozšírenie účastníkov I. SBL od ligového ročníku 2011 na 8 a pravidlá s tým súvisiace. V 10/2010 po ukončení I.SBL 2010 boli dodatkom č.1 doplnené o ustanovenia týkajúce sa baráže o postup do I. SBL 2011. Boli včas uverejnené prihlasovacie dokumenty. Pokračovali sme v systéme pravidelných oznamov, ktoré včas reagovali na situácie o ktorých bolo treba informovať. Na oficiálnej web strane SBZ boli priebežne zverejňované výsledky súťaže a aktualizované výsledkové tabuľky. Okrem toho kapitáni dostávali priebežne mailové oznamy priamo od koordinátora ligy. 

Západná konferencia

V riadnom prihlasovacom termíne (31.1.2010) sa prihlásil iba 2 družstvá: 7 trefov hrmených(7TH) a RGB. Po naliehaní z P SBZ, aby sa zachovala aká - taká  regulárnosť súťaže sa dodatočne prihlásilo družstvo Okojedla zložená zo známych mien Slovenského bridžu. Napriek výzvam a kontaktom s vedením NBC sa nepodarilo získať žiadne ďalšie družstvo do II. SBL s odôvodnením na účasť v nimi pripravovanej Národnej bridžovej lige. Škoda.
Jarné kolo prebehlo hladko, súčasne s jarným sústredením I. SBL
To už nemôžeme konštatovať o jesennej časti. Spor o dohadovanie termínu zápasu medzi 7TH a Okojedla sa za 4 mesiace jednoducho „nedal“ vyriešiť. Nakoniec vznikol kontumačný výsledok v prospech 7TH. Družstvo Okojedla nakoniec odrieklo aj účasť v baráži o postup do I. SBL 2011.
Na súpiske všetkých troch družstiev boli známe Slovenské bridžové mená. Prejavilo sa to aj na vyššej kvalite zápasov ako v minulosti. Žiaľ nedôstojný priebeh jesennej časti súťaže takéto konštatovanie podstatne zoslabuje. Napriek tomu víťazstvo družstva 7TH je plne zaslúžené a úprimne mu blahoželám.
Ako ďalej a čo navrhujeme?
Využiť hráčsky potenciál, ktorý je sústredený v Honér a NBC a zhodnúť sa na jednej forme ligovej súťaže na Slovensku pod gesciou SBZ, ktorému organizovanie oficiálnych ligových súťaží prináleží. Z radov Honéru, alebo NBC zvoliť koordinátora II. SBL 2011 Západná konferencia, ktorý bude oficiálnym partnerom koordinátorovi SBL pre 2011 a ktorí budú úzko spolupracovať.

V Topoľčanoch, Žiline, Nitre, Trenčíne, Trnave, ale hlavne v Bratislave pomocou mien, ktoré medzi Slovenskou bridžovou pospolitosťou v minulosti rezonovali, alebo i v súčasnosti dávajú o sebe počuť, zaktivizovať bridžistov k účasti v II. SBL. Sám sa k takejto výzve hlásim, hľadám však partnerov. Buďte nimi a pridajte sa k nám.

Východná konferencia
V riadnom prihlasovacom termíne (31.1.2010) sa prihlásilo 5 družstiev. 4 Košické, 1 Michalovské Samotná súťaž prebehla bez problému. Na termínoch hracích dní v Košiciach a v Michalovciach sa dohodli družstvá v časovom predstihu a boli ústretovo rešpektované. S odohraním vzájomných zápasov Košických družstiev neboli žiadne problémy. 
Čo je treba pochváliť:
· Prevládajúci priateľský duch počas celej súťaže počnúc dohadovaním hracích termínov, končiac hrou pri stole. 

· Podstatne vyrovnanejší priebeh súťaže ako tomu bolo v minulosti. Rozdiely medzi 1 a 2 v poradí a medzi 4 a 5 boli malé. Okrem snahy zvíťaziť, bolo cítiť záujem ostatných o účasť v baráži o postup do I.SBL 2011. 

· Zlepšená hráčska úroveň, kvalita sa zvyšuje

· Priestorové a materiálno – technické podmienky potrebné pre hladký priebeh súťaže, ktoré svojim družstvám zabezpečujú ich organizované  kluby v Michalovciach a KBK sa ďalej vylepšujú
· Úzky kontakt medzi kapitánmi družstiev a koordinátorom ligy.

Víťazovi RIP Košice úprimne blahoželám. Blahoželám aj družstvu Zemplína, ktoré jediné nepoznalo prehru. Želám mu úspech v baráži o postup do I. SBL 2011.
Kde je čo naprávať:
· Pretrváva v Košiciach prílišná hlučnosť a nie vždy spoločensky prijateľné komentovanie výsledkov počas hry a  medzi jednotlivými striedaniami.
· Až na Michala Šikru  absencia mladých hráčov vo všetkých družstvách.
Ešte dôvetok k celej súťaži
Súťaživosť myslím si, v jej zdravej a spoločensky prijateľnej forme je súčasťou ľudského bytia. Je nám to vlastné, narodili sme sa s tým, či si to chceme priznať, alebo nie. Každý rád vyhráva či v každodennom živote, alebo inak. Po prípadnej prehre sa „otrasie“ a ide ďalej za vidinou lepšieho výsledku za prípadnou výhrou. Aj o tom je bridž. Ligové súťaže poskytujú priestor na primeranú súťaživosť, na konfrontáciu úrovne hry družstiev i jednotlivcov. Teda súťažme.
Všeobecne sa vytrácajú v spoločnosti(a to nie len na Slovensku) osobné kontakty. Informačné technológie od základu zmenili naše počínania. Myslím si, že bez osobných stretnutí, kontaktov, rozhovorov na živo,... sa ochudobňujeme. Stretnutia na živo pri bridžovom stole by mohli byť prijateľnou nápravou.
Koordinátor ligy aj touto formou ďakuje všetkým družstvám a ich členom, ktoré sa zúčastnili a so cťou dokončili súťaž v  ligovom ročníku 2010.

 V Košiciach 5.1.2011
Vojtech Belčák – koordinátor Slovenskej bridžovej ligy 2010
1

