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Klasifikačný poriadok

1
   Úvod

Zmyslom športovej klasifikácie je napomáhať v základnej orientácii o výkonnostnej úrovni jednotlivých hráčov. Cieľom klasifikačného poriadku je vytvoriť systém výkonnostných tried, ktorý

· rozdeľuje hráčov do výkonnostných tried na základe ich výsledkov,

· uľahčuje hráčovi stanovovať si postupné ciele výkonnostného rastu,
·  umožňuje poskytnúť základnú informáciu o športovej výkonnosti hráča pre orgány a organizácie SBZ,
· na základe výkonnostných tried zúčastnených hráčov umožňuje aspoň orientačne oceniť výkonnostnú úroveň súťaží,

· môže slúžiť ako pomôcka pre niektoré športovo-technické účely, napríklad nominácie, prípadne prístup ku vybraným súťažiam.

1 Princíp klasifikácie

Základnou úlohou klasifikačného poriadku je určiť, koľko hráčov v určitej súťaži, za aké umiestnenia v tejto súťaži získa ohodnotenie, ktoré nazývame majstrovské body a aký je typ a počet získaných majstrovských bodov. Počet a typ  získaných majstrovských bodov pritom závisí nielen od umiestnenia, ale  aj od typu súťaže, jej predpokladanej úrovne a počtu účastníkov súťaže, prípadne ďalších kritérií. Logická úmera, podľa ktorej lepšie umiestenie v kvalitnejšej súťaži je odmeňované vyšším počtom majstrovských bodov alebo hodnotnejším typom MB, je elementárnym vyjadrením princípu spravodlivosti každého klasifikačného systému.

2 Majstrovské body

Majstrovské body (MB) rozdeľujeme do 4 typov, pričom pre jednotlivé typy je zvolené farebné označovanie. Cieľom rozdelenia MB do  4 typov je vytvoriť podmienky pre takú formuláciu rozdelenia hráčov do výkonnostných tried, ktorá postupne zvyšuje nároky na zaradenie do vyšších výkonnostných tried v závislosti od výsledkov dosahovaných na súťažiach  s vyššou kvalitatívnou úrovňou súťažiacich. 

3.1. Zlaté MB sa prideľujú za výsledky v nasledujúcich súťažiach:

· I. liga družstiev (počet stolov rovná sa počet družstiev),

· otvorené majstrovstvá Slovenska v hlavných súťažiach párov a družstiev,

pričom tieto súťaže nepodliehajú kritériám o počte účastníkov alebo počte odohratých rozdaní, 

· súťaž, kde počet družstiev je minimálne 12 alebo počet párov je minimálne 32 alebo počet hráčov v individuáli je minimálne 64,

pričom v súťaži musí byť odohratých najmenej 40 rozdaní. Domáca súťaž musí byť otvorená (neplatí žiadne obmedzenie pre danú hráčsku kategóriu mimo prípadných obmedzení z kapacitných dôvodov) a podlieha akreditácii. Zahraničná súťaž musí byť otvorená (za otvorené sú pokladané aj súťaže usporiadané EBL a WBF, pozývacie súťaže reprezentačných stretnutí,  majstrovské súťaže národných federácii a iné súťaže tohto druhu). V databáze SBZ sú ako tzv. reprezentačné body evidované zlaté body získané pri reprezentačných povinnostiach alebo získané pri  účasti na špičkových podujatiach spomenutých v bode  4.3.
3.2. Strieborné MB sa prideľujú za výsledky v nasledujúcich súťažiach:

· II. liga družstiev (počet stolov rovná sa počet  účastníkov)

· slovenské majstrovské súťaže s obmedzením (juniori, ženy, mixy, atď.)

pričom tieto súťaže nepodliehajú kritériám o počte účastníkov alebo počte odohratých rozdaní (ak by však bol ich počet dostatočný na zlaté MB, tak budú pridelené zlaté MB),

· súťaž, kde počet zúčastnených družstiev je minimálne 8 6 alebo  počet zúčastnených párov je minimálne 16 alebo počet zúčastnených hráčov v individuáli minimálne 32,

pričom počet odohratých rozdaní v súťaži musí byť najmenej 24. Domáca súťaž musí byť otvorená a podlieha akreditácii. Zahraničná súťaž musí byť otvorená.
Mimo uvedených bodov má každý klub, ktorý pravidelne organizuje svoje klubové súťaže,  právo usporiadať každoročne jednu súťaž (majstrovstvo klubu párov alebo družstiev), za ktorú budú udeľované strieborné MB. Pre majstrovstvá klubu nie je nutné splniť kritériá pre udelenie strieborných bodov (nutnosť akreditácie,  otvorená súťaž a počet  účastníkov), pričom musí  byť odohratých najmenej 40 24 a koeficient k1=1 bez ohľadu na počet rozdaní. 
3.3. Čierne MB sa prideľujú za výsledky v klubových súťažiach doma aj v zahraničí a za neklubové súťaže, ktoré nesplnili podmienky pre udelenia strieborných bodov. Čierne body možno získať len za také klubové súťaže, ktoré sa konajú podľa vopred schváleného klubového kalendára a sú prístupné všetkým členom daného klubu. Ide pritom o klasické, väčšinou  podvečerné súťaže organizované pre daný klub a danú situáciu adekvátnou vhodnou formou s minimálne 20 rozdaniami a najmenej piatimi pármi (alebo 12 hráčmi pri inej forme súťaže ako párovej súťaže).

3.4. Internetové body sa udeľujú za hru na nasledovných internetových súťažiach:

· tzv. Posledove súťaže na serveri BBO  (párová súťaž 2x týždenne, v stredu a v nedeľu),

· tzv. Adamkove súťaže na serveri BBO (párová súťaž 1x týždenne, v sobotu),

· tzv. československá bridžová liga na serveri BBO.

Internetové body hrajú v systéme hodnotenia hráčov rovnaký význam ako tzv. čierne body. Internetové body  sa získavajú len pri odohraní všetkých rozdaní v súťaži, pričom minimálny počet rozdaní odsúhlasenej súťaže je 16.  Počet stolov v internetových súťažiach je daný počtom účastníkov, ktorí súťaž dokončili (pokiaľ nie je exaktne uvedené iné pravidlo, tak platí obecne aj pre iné súťaže).

Poznámka: kovové body je spoločný názov strieborných a zlatých majstrovských bodov. Kovové body možno získať len v takých slovenských neklubových súťažiach, ktoré sú otvorené každému registrovanému hráčovi SBZ, pričom upútavka na túto súťaž musí byť uverejnená na webovej stránke SBZ. Podobné obmedzenie platí aj pre zahraničné súťaže, ktoré tiež musia byť otvorené každému registrovanému hráčovi SBZ a upútavka na túto súťaž musí byť uverejnená  na príslušnom národnej alebo nadnárodnej webovej stránke,  prípadne ekvivalentnej náhrade. Majstrovské body akéhokoľvek typu ďalej nemožno získať za klubové alebo celoštátne  rebríčky, individuálne hodnotenia hráčov alebo párov na základe druhotných rebríčkov. Administrátori MB a klasifikačná komisia majú ďalej právo odmietnuť pridelenie MB za súťaže, ktoré majú len spoločenský charakter (napr. volenka, handikepový súťaž) a ktoré pokladajú zo športového hľadiska za neúčelné.
3 Prideľovanie majstrovských bodov

       Základným bodom pre pridelenie MB je tzv. pracovný riadok tabuľky majstrovských bodov (MBt). Pri párovej súťaži je MBt (alebo tzv. počet stolov) určený počtom párov delených dvomi, pri súťaži družstiev počet družstiev delených dvomi a pri individuáli počtom hráčov delených štyrmi.
4.1. Základný vzorec pre výpočet MB

Základný vzorec zahrňuje východiskové  predpoklady pre prideľovanie MB:

Počet bodov = k1*k2 *MBt

4.1.1. Koeficient pre počet rozdaní k1

 Koeficient sa určuje podľa počtu odohratých rozdaní. Minimálny počet rozdaní pre hodnotiteľnú súťaž je 20 rozdaní (pre internetové súťaže 16 rozdaní, pre reprezentačné zápasy pozri nižšie).
	Koeficient
	1
	1.5
	2
	2.5
	3

	Počet rozdaní
	20-39
	40-69
	70-109
	110-159
	160 a viac


Pre reprezentačné zápasy platí, že ak je počet rozdaní v zápase menší ako 20, tak sa koeficient prepočíta v pomere počet_rozdaní/20.
4.1.2. Koeficient  pre triedu súťaže k2

Súťaže, za ktoré možno udeliť tzv. kovové MB,  rozdeľujeme na súťaže bez obmedzenia (zvané aj Open) a súťaže s obmedzením. Pre súťaže bez obmedzenia je koeficient k2=1. Za súťaže s obmedzením sú pokladané také súťaže, ktoré organizátor vyhlási pre určitú kategóriu hráčov (juniori, seniori, ženy, mixy) alebo súťaže, ktoré sú podľa názoru administrátora určené pre niektorú kategóriu hráčov. Pre tieto súťaže (a aj pre individuálne súťaže) je koeficient k2=0,75. Poznámka: klubové súťaže bez ohľadu na ich obsadenie nepokladáme za súťaže s obmedzením.
4.2. Používanie bodovacej tabuľky

Podmienkou pre pridelenie majstrovských bodov je účasť na súťaži, ktorá je zdrojom majstrovských bodov a dosiahnutie výsledku, ktorý je majstrovskými bodmi ocenený: čiže umiestnenie na bodovanom mieste. Umiestnenia na bodovanom mieste určujú základnú hodnotu majstrovských bodov, tzv. MBt podľa bodovacej tabuľky. Bodovacia tabuľka plní dva účely: stanovuje počet získaných bodov za umiestnenie na bodovanom mieste a zároveň určuje, koľko miest v súťaži je bodovaných. Kritériom pre obe funkcie je počet stolov v súťaži. Vyšší počet stolov znamená nielen väčší počet pridelených bodov za jednotlivé umiestnenia, ale aj väčší počet odmenených súťažiacich.

Pre určenie počtu stolov v súťažiach hraných postupovým systémom platí tzv. hierarchické pravidlo, ktoré kopíruje organizačnú skladbu súťaže:

· počet stolov vo finále súťaže je rovný počtu všetkých stolov v súťaži, 

· počet stolov v súťaži útechy je rovný počtu stolov tejto súťaži so započítaním stolov v potenciálne nižších súťažiach, avšak bez stolov v nadradených súťažiach.

Ako minimálne podmienky pre pridelenie majstrovských bodov z hľadiska bodovacej tabuľky platí, že musí ísť o súťaž organizovanú aspoň pri 2 a pol  stoloch (počet stolov sa zaokrúhľuje smerom hore), čo zároveň znamená, že minimálny počet účastníkov sú 3 družstvá, 5 páry alebo 12 jednotlivcov.
V prípade deleného umiestnenia viacerých hráčov každý z nich získa body zodpovedajúce priemernému  umiestneniu zo zdieľaných bodovaných miest. Počty bodovaných miest sú (mimo definovaných výnimiek) rovnaké pre všetky druhy súťaží. Napr. keď sa hrá pri 3 stoloch, tak budú udelené MB pre členov dvoch najvyššie umiestnených družstiev, pre dva najvyššie umiestnené páry a pre dvoch hráčov v individuálnej súťaži. 

4.3. Hodnotenie reprezentačných a špičkových medzinárodných súťaží.

Za reprezentačné súťaže pokladáme každú medzinárodnú súťaž, ktorej sa zúčastňujú prevažne alebo výlučne reprezentačné kolektívy. Za špičkovú medzinárodnú súťaž pokladáme súťaže na úrovni majstrovstiev sveta, majstrovstiev Európy alebo majstrovstiev USA, ktoré sú organizované WBF, EBL alebo ACBL, pričom však účasť nie je obmedzená len na reprezentačné družstvá. 

Za umiestnenia získané na týchto súťažiach sa udeľujú tzv. reprezentačné majstrovské body. Reprezentačné body sú administratívnou podmnožinou zlatých MB, majú hodnotu zlatých majstrovských bodov a sú to zlaté majstrovské body získané pri hre na vyššie uvedených súťažiach.

4.3.1. Hodnotenie reprezentačných medzinárodných súťaží družstiev. 

Majstrovské body sa získavajú za každý vyhratý alebo remízový zápas v pomere VP/1015, pričom zostávajú v platnosti koeficienty pre počet rozdaní a koeficienty pre obmedzené súťaže. Majstrovské body sa ďalej získavajú za umiestnenie na takejto súťaži, pričom za prvé miesto možno získať nasledovný počet MB: 

Bermuda Bowl    100 
Olympiáda    80 
WMSG        80 
ME open     60 
Nation Cup    20 
Malé federácie    20 

 Na týchto súťažiach sa odmeňuje za umiestenie v prvých dvoch tretinách účastníkov, pričom za druhé miesto je  odmena 75%  bodov za prvé miesto a za tretie miesto je odmena 75%  bodov za druhé miesto  a od štvrtého miesta je odmeňovanie lineárne  až  po nulovú hodnotou pre účastníkov umiestnených v poslednej tretine. 
4.3.2. Hodnotenie špičkových medzinárodných súťaží. 

Pre hodnotenie týchto súťaží (patria sem napríklad párové súťaže na úrovni ME/MS alebo Transnational družstvá na úrovni na ME/MS alebo špičkové severoamerické súťaže) sa používa štandardný spôsob hodnotenia s nasledovným rozdielom: 

- za umiestenie sa odmeňuje polovica účastníkov,
- prví traja získavajú MB podľa príslušného riadku tabuľky, 
- ďalší získavajú MB lineárne, pričom začiatočnou hodnotou je umiestnenie na treťom mieste a nulovú hodnotu majú účastníci umiestení v druhej polovici.
Zároveň v prípade takýchto súťaží platí, že pokiaľ sú organizované viacstupňovým alebo kombinovaným kvalifikačným systémom, tak v prípade potreby (ak organizátor použije atypické alebo špeciálne nasadenie hráčov do súťaže) o konkrétnom hodnotení rozhodne klasifikačná komisia. 
4.4. Hodnotenie viacstupňových prerozdeľovacích súťaží

Za viacstupňové prerozdeľovacie súťaže pokladáme také súťaže, v ktorých sa v pole účastníkov v rámci jednej súťaže postupne kvalifikuje do rôznych výkonnostných skupín. Typický príklad je súťaž párov na ME alebo súťaž družstiev v Pule. Viacstupňové prerozdeľovacie súťaže hodnotíme nasledovne:
· pre najvyššiu výkonnostnú skupinu platí, že pre výpočet získaných MB je počet účastníkov daný počtom účastníkov, ktorí v súťaži hrali pred vznikom finálneho rozdelenia na výkonnostné skupiny. Počet rozdaní je daný počtom všetkých odohratých rozdaní v súťaži. Ak počet odmenených v najvyššej výkonnostnej skupine nedosiahne počet odmeniteľných podľa tabuľky, tak sa tento počet doplní na základe celkového poradia potrebným počtom účastníkov z výkonnostne nižšej alebo nižších skupín. Ak súťaž pokračovala len v najvyššej výkonnostnej skupine a celkové poradie  nebolo pre ostatných účastníkov určené a teda nie je možné určiť potrebný počet účastníkov vo výkonnostne nižších skupinách potrebných na naplnenie počtu odmeňovaných, tak sa administrátor pokúsi určiť poradie na základe predtým odohraných kvalifikačných kôl. Ak toto poradie je sporné alebo neurčiteľné, tak MB za celkové poradie budú udelené len pre tie výkonnostné skupiny alebo skupinu, ktoré odohrali súťaž kompletne.
· pre nižšie výkonnostné skupiny sa tabuľka MB uplatňuje podľa hierarchického princípu. Počet rozdaní je daný počtom rozdaní odohratým v tej (záverečnej) časti súťaže, po ktorej už nedošlo ku prerozdeleniu účastníkov do súťažných skupín. Každá vzniknutá výkonnostná skupina má nárok na pridelenie majstrovských bodov, ak spĺňa všeobecné podmienky pre ich pridelenie (bod 3.).  
· ak delenie do výkonnostných skupín realizuje organizátor na základe odhadu výkonnosti hráčov, tak administrátor MB môže rozhodnúť o akceptovaní tohto rozdelenia a prideliť MB podľa  vyššie uvedených pravidiel pre hodnotenie viacstupňových prerozdeľovacích súťaží aj bez odohratia kvalifikačných kôl.
4.5. Hodnotenie viacdňových klubových súťaží.

Za viacdňovú klubovú súťaž (VKS) sa pokladá súťaž, ktorá sa hrá počas viacerých, avšak prinajmenej 3 klubových dní ( napríklad skupinovka alebo klubová súťaž družstiev). Spôsob hodnotenia je zvolený tak, aby počet získaných MB a počet hodnotených hráčov za hodnotené obdobie zodpovedal počtu získaných MB a počtu hodnotených hráčov  pri odmeňovaní za jednotlivé hracie dni v danom období.
1. Počet MB na rozdelenie je daný súčtom MB získateľným počas jednotlivých hracích dní pri štandardnom hodnotení súťaží za účasti aktuálneho počtu hráčov.

2. Počet odmenených hráčov sa stanoví ako počet odmenených hráčov vyplývajúci z dvojnásobku priemerného počtu stolov za jednotlivé hracie dni.

3. Počet MB podľa bodu 1 sa rozdelí medzi počet hráčov podľa bodu 2 pri zachovaní proporcií pre odmeňovanie hráčov v dotyčnom riadku tabuľky pre dvojnásobok stolov.

4. Ak je VKS hraná ako súťaž párov,  ale hodnotená ako individuálna súťaž, tak hráči umiestnení na medzi pozíciách získavajú počet MB zodpovedajúci aritmetickému priemeru zo susedných hodnotených pozícií. 
4.6. Rozdelenie MB pri nekompletnom odohraní súťaže.

4.6.1. Súťaž družstiev

Plný počet MB získava hráč, ktorý odohral viac ako polovicu rozdaní. Hráč, ktorý odohral viac ako štvrtinu rozdaní, získava polovicu MB. Hráč, ktorý odohral viac ako osminu rozdaní, získava štvrtinu MB.

4.6.2. Súťaž párov

Pokiaľ v súťaži párov nastúpi náhradník, tak sa pre získané MB náhradníkom a pôvodným hráčom uplatňujú princípy podľa bodu 4.6.1.

4.7. Hodnotenie jednokolových Mitchell súťaží
Majstrovské body sú udelené pre jednotlivé linky (ak boli linky hodnotené zvlásť) osobitne, pričom počet stolov je určený pre jednotlivé linky osobitne (počet párov na linke/2).
4.8. Hodnotenie hráčov hrajúcich na súťažiach s obmedzením a pritom nesplňujúcich obmedzujúcu podmienku
Ak hráči nespĺňajúci obmedzujúcu podmienku hrali iba mimo súťaž, tak nie sú do celkového poradia zahrnutí a nedostanú žiadne MB. Ak bolo umožnené súťažiť aj hráčom nespĺňajúcim obmedzujúcu podmienku, tak MB budú udelené podľa celkového poradia tak, že hráči spĺňajúci obmedzujúcu podmienku dostanú 100 percent MB podľa tabuľky, kým hráči nespĺňajúci obmedzujúcu podmienku dostanú iba 50% z tohto počtu, pričom sú zachované ostatné koeficienty (počet rozdaní, obmedzenie súťaže, atď.). 
4.9. Hodnotenie kvalitatívne obmedzených súťaží

Za kvalitatívne obmedzené súťaže pokladáme také súťaže, u ktorých si organizátor osobuje právo vybrať si medzi prihlásenými hráčmi podľa ich výkonnosti alebo pozvať len hráčov určitej výkonnosti. Výkonnosť môže byť pritom substituovaná aj iným hľadiskom, ale jeho dopad sa prejaví najvýznamnejšie práve vo výkonnostnej kvalite zúčastnených hráčov. Pre tieto súťaže platí, že udelenie MB môže byt upravené nasledovne:
· ak organizátor pozval výkonnostne slabšie pary ako je štandard, tak sa môže znížiť odmenenie MB až na polovicu (príklad Ecser)
· ak  organizátor ku súťaži pozval alebo iným spôsobom zorganizoval  výkonnostne silnejšie páry ako je štandard a ide o súťaž, kde je počet účastníkov z jednej krajiny dominantný (viac ako 2/3 účastníkov), tak sa odmeňovanie môže zvýšiť až na dvojnásobok (príklad Maratón A)
· ak  organizátor ku súťaži pozval alebo iným spôsobom zorganizoval  výkonnostne výrazne silnejšie páry ako je štandard a ide o súťaž, kde je počet účastníkov daného nadnárodného regiónu dominantný, tak sa odmeňovanie môže zvýšiť až na trojnásobok (príklad Vilnius Cup)
· ak  organizátor ku súťaži pozval alebo iným spôsobom zorganizoval  výkonnostne elitné páry  a ide o súťaž celosvetovú alebo kontinentálnu, tak sa odmeňovanie môže zvýšiť až na päťnásobok (príklad Cavendish).
4.10. Hodnotenie iných súťaží
Klasifikačný poriadok nevie obsiahnuť a exaktne riešiť všetky druhy súťaží, ktoré sú hráčom ponúkané a ktorých sortiment neustále rastie. Ak KP nemá príslušné ustanovenia,  tak je povinnosťou administrátora hľadať a v spolupráci s klasifikačnou komisiou nájsť riešenie, ktoré bude vychádzať z princípov a z riešení obdobných situácií v KP, pričom musí vychádzať zo snahy nepoškodiť hráča.

4 Akreditácia Súťaží

Kovové majstrovské body môžu byť udelené len za tie slovenské bridžové súťaže, ktoré boli zaradené medzi akreditované súťaže (jedinou výnimkou sú  tzv.  majstrovstvá). Takisto pokiaľ u zahraničných súťaží existuje systém akreditovaných súťaží, tak nie je možné získať kovové majstrovské body za účasť v súťažiach, ktoré možno zaradiť ako klubové súťaže alebo ako súťaže uzatvorené, prípadne ako súťaže balansujúce medzi  takýmito typmi súťaží.
Akreditované súťaže musia splniť nasledujúce podmienky:

1. každá súťaž musí mať vypracované propozície. Propozície musia obsahovať základné informácie o hernej schéme súťaží a o uplatnených pravidlách s dôrazom na prípadne špeciálne rozhodnutia organizátora. Propozície musia určovať, ktorý klub alebo ktorá osoba  je organizátorom súťaže a garantom jej korektného priebehu. Každá akreditovaná súťaž musí mať zaistenú osobu, ktorá súťaž vedie a rozhoduje. Organizátor predkladá propozície  súťaže na schválenie klasifikačnej komisii najneskôr 14 dní pred začiatkom súťaže. Všetky schválené propozície súťaží budú zároveň  uverejnené na webovej stránke databázy SBZ. 
2. každá akreditovaná súťaž musí byť súčasťou oficiálneho kalendáru súťaží, ktorý P-SBZ každoročne schvaľuje a ktorý bude na webovej stránke SBZ uverejnený ako samostatný a priebežne aktualizovaný dokument.
3. pozvánku danej súťaže poskytne organizátor súťaže k uverejneniu na webovej stránke SBZ najneskôr so 14 dňovým predstihom. Rovnako musí na tejto webovej stránke informovať o každej zmene alebo dodatočnej informácii spojenej s danou súťažou.

4. výsledky danej súťaže poskytne organizátor súťaže k uverejneniu na webovej stránke SBZ podľa možnosti čo najskôr po skončení súťaže, avšak najneskôr do siedmich dní odo dňa konania súťaže. Výsledkové listiny musia obsahovať personálne identifikátory (tzv.PID) členov SBZ podľa databázy SBZ. 

Zoznam akreditovaných súťaží je uverejnený na webovej stránke databázy majstrovských bodov. 
5 Výkonnostné triedy

Na základe počtu získaných majstrovských bodov (MB) sú hráči zaradení do jednotlivých výkonnostných tried (VT) podľa tabuľky výkonnostných tried uvedenej v prílohe číslo 1. 

Poznámka: pre získanie príslušnej VT je splnenie podmienok o počte tzv. kovových bodov nutné. Rovnako je nutné splnenie podmienky o počte celkovom počte bode, avšak pokiaľ hráč tieto podmienky nesplňuje a zároveň má prebytok kovových bodov, tak platí, že tento prebytok je za účelom získania vyššej VT zameniteľný na čierne body v nasledujúcom pomere:

· jeden strieborný bod je rovný 3 čiernym bodom,

· jeden zlatý bod je rovný 6 čiernym bodom.
6  Evidencia majstrovských bodov

Pre evidenciu majstrovských a následné udelenie adekvátnych výkonnostných tried, prípadne tvorbu rebríčkov hráčov na základe získaných majstrovských bodov a výkonnostných tried  slúži informačný systém, ktorý zaisťuje tok informácii o výsledkoch súťaží do databázy majstrovských bodov.

Informačný systém je zložený z nasledujúcich prvkov:

Internetová stránka Slovenského bridžového zväzu. Na tejto stránke sú uverejnené nasledovné základné informácie:

· klasifikačný poriadok SBZ (KP-SBZ),

· adresa internetovej stránky evidencie majstrovských bodov (databáza SBZ).
Databáza majstrovských bodov SBZ. Na tejto stránke sú uverejňované nasledovné základné informácie:

· aktuálny stav majstrovských bodov a výkonnostných tried.   Evidencia majstrovských bodov pozostáva z evidencie hráčov a z evidencie nimi získaných majstrovských bodov. Spojením týchto údajov vzniká internetový databázový systém majstrovských bodov. 

· vedenie tabuľky získaných majstrovských bodov,

· vedenie rôznych rebríčkov majstrovských bodov.

Administrátori majstrovských bodov. Za plnenie databázového systému údajmi o získaných majstrovských bodoch zodpovedajú administrátori databázového systému.  Administrátorov rozdeľujeme na klubových a centrálnych administrátorov. Kluboví administrátori môžu do databázy dopĺňať len výsledky klubových súťaží a celoslovenských súťaží usporiadaných ich klubom. V rámci zníženia vysokej frekvencie klubových výsledkov a následného pridelenia čiernych majstrovských bodov sa od klubových administrátorov očakáva, že na stránke databázy majstrovských bodov budú uverejňovať len mesačné súhrny o pridelení čiernych majstrovských bodov za klubové súťaže, pričom detailný rozpis pridelenia týchto bodov budú viesť na klubových internetových stránkach. Centrálni administrátori môžu do databázy dopĺňať aj výsledky štandardných súťaží, čiže tzv. kovové majstrovské body. Prideľovanie internetových MB patri tiež do kompetencie centrálnych administrátorov.

Kluboví administrátori sú povinní dopĺňať výsledky klubových súťaží autonómne, bez podnetu hráčov. Centrálni administrátori sú povinní dopĺňať výsledky slovenských súťaží tiež autonómne, bez podnetu hráčov. Zdrojom informácií  pre centrálnych administrátorov je v tomto prípade webová stránka SBZ. V iných súťažiach, v súťažiach konaných mimo územia Slovenska, však hráči musia o pridelenie MB požiadať a svoju žiadosť doložiť potrebnými informáciami pre výpočet MB.

Časové lehoty. Pre pridelenie MB administrátormi nie je stanovená konkrétna časová lehota. Očakáva sa však, že administrátori budú konať v rámci svojich možností iniciatívne a promptne. Pre uplatnenie hráčskeho nároku na pridelenie MB je stanovená lehota do 30. januára nasledujúceho roku.

Práva a povinnosti klasifikačnej komisie vzhľadom ku databáze.   Za systém evidencie majstrovských bodov je zodpovedná klasifikačná komisia. Táto zodpovednosť v sebe obsahuje zodpovednosť za funkčnosť systému a za jeho dopĺňanie prípadnými ďalšími funkciami.
Reklamácie pridelenia majstrových bodov.  Hráč nespokojný s množstvom pridelených MB za danú súťaž môže reklamovať pridelenie MB u administrátora dotyčnej súťaže do 30 dní odo dňa zverejnenia  výsledku v databáze MB. Administrátor MB je povinný reklamáciu hráča vybaviť do 30 dní od jej obdržania. Ak sa hráč a administrátor nedohodnú, tak sa hráč môže do 30 dní odvolať ku klasifikačnej komisii, ktorá je povinná jeho reklamácie vybaviť do 30 dní od jej obdržania. Proti rozhodnutiu klasifikačnej komisie sa už nemožno odvolať. 
Pre reklamácie je doporučené používať emailovú formu. Príslušné emailové adresy sú uvedené v prílohe č.2.

7 Klasifikačná komisia

Klasifikačná komisia je odborným garantom fungovania systému majstrovských bodov a prideľovania majstrovských tried. Klasifikačná komisia sleduje prácu jednotlivých zložiek klasifikačného systému, vyhodnocuje ich a predkladá návrhy ohľadom jeho potenciálnych zmien. Zároveň je klasifikačná komisia povinná robiť v pravidelných intervaloch inventúru evidencie majstrovských bodov. Popri tejto všeobecnej úlohe má klasifikačná komisia nasledujúce právomoci a povinnosti:

· rozhoduje o registrovaní alebo zrušení registrácie súťaže ako zdroja majstrovských MB a o zaradení súťaže príslušného typu  MB a jej konkrétnom ohodnotení,

· v  rámci riešenia nepredvídaných prípadov a upresňovania  KP má právo realizovať operatívne zmeny KP nenarúšajúce filozofiu a princípy tohto KP,

· rozhoduje v sporoch medzi administrátormi a hráčmi ohľadom pridelenia MB,

· je povinná zverejňovať všetky svoje rozhodnutia na internetovej stránke databázy MB.

Aktuálne zloženie klasifikačnej komisie je uvedené v prílohe číslo 3.
9
Záverečné ustanovenia

9.1 Tento klasifikačný poriadok kontinuálne nadväzuje na tzv. Pravidlá pre hodnotenie hráčov s cieľom zaistiť kontinuitu  pre majstrovské body a klasifikačné triedy získané po roku 2001. 

9.2. V prípade principiálnej zmeny pravidiel pre prideľovanie MB a výkonnostných tried musí byť súčasťou nového klasifikačného poriadku aj spôsob prepočtu MB a výkonnostných tried získaných podľa tohto klasifikačného poriadku,  aby  nový klasifikačný poriadok nepoškodil alebo neuprednostnil hráčov, ktorí svoje MB a výkonnostné triedy získali podľa tohto klasifikačného poriadku.

Príloha číslo 1: tabuľka výkonnostných tried.
	Číselný kód VT
	Názov VT
	Minimum MB pre dosiahnutie príslušnej VT

	
	
	Celkový počet MB  vrátane kovových MB
	Minimum kovových MB

	
	
	
	strieborné a zlaté MB
	len zlaté MB

	0
	začiatočník
	0
	0

	1
	IV. výkonnostná trieda
	5
	0

	2
	III. výkonnostná trieda
	20
	0

	3
	II. výkonnostná trieda
	50
	5
	0

	4
	I. výkonnostná trieda
	100
	20
	5

	5
	kandidát majstra
	200
	40
	15

	6
	 majster
	300
	60
	25

	7
	národný majster
	500
	100
	35

	8
	medzinárodný majster
	1000
	200
	70

	9
	veľmajster
	2500
	500
	175

	10
	medzinárodný veľmajster
	5000
	1000
	350


Príloha  číslo 2: administrátori majstrovských bodov
Peter Belčák,  administrátor bratislavského klubu, peter.belcak@orange.sk
Martin Hriňák, administrátor klubu Honér,   martin.hrinak@gmail.com 

Peter Laca,  administrátor michalovského klubu, pl01.peter@gmail.com
Adam Kubica, administrátor žilinského klubu, adam.kubica.220@gmail.com
Tibor Menyhért, centrálny administrátor a administrátor košického klubu, acomsoft@yahoo.com, 

Eduard Velecký, centrálny administrátor, velecky@stonline.sk 
Príloha  číslo 3:  klasifikačná komisia 

Zloženie klasifikačnej komisie:

Eduard Velecký, predseda, velecky@stonline.sk
Peter Laca, člen, pl01@centrum.sk
Tibor Menyhért, člen, acomsoft@yahoo.com
Ivo Švec, člen, vivi@vivihoadresa.info 

Emailová adresa klasifikačnej komisie: klasifikacia@bridgeclub.sk
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