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SLOVENSKÝ BRIDŽOVÝ ZVÄZ

SLOVAK BRIDGE ASSOCIATION

Pohraničníkov 2, 851 10 Bratislava, Slovenská republika


Bratislava, 7. apríla 2010
Ahoj Ivan,
Dlhšie mi chodí po rozume a trápia ma vzťahy medzi SBZ a NBC. Súčasný stav je zvláštny, hoci keď sa pozriem na celkové dianie v našom štáte v posledných niekoľkých rokoch, tak mi to až také mimoriadne nepripadá. Členovia záujmových skupín sa rozchádzajú, politické strany sa delia. Vždy sa nájde niečo, čo poslúži ako dôvod alebo zámienka na to, aby obe strany sporu poukázali na fakt, prečo už spolu nemôžu. To je tá jednoduchšia, ľahšie odkomunikovateľná a vysvetliteľná cesta.
Neviem ako Ty, ale budem sklamaný, keby podobný osud postihol aj približne 200-člennú bridžovú obec na Slovensku. Aby sme sa nedelili na tých dobrých a zlých (teraz nemám na mysli úroveň hry), na mladých a starých a zároveň aby si obe skupiny zachovali svoju samostatnosť, autonómiu v rozhodovaní orgánov, ciele a nástroje na ich dosiahnutie. Preto Ti chcem navrhnúť, aby NBC so všetkými členmi ste sa prihlásili za členov SBZ.
Štruktúru SBZ poznáš, základnou organizačnou jednotkou sú kluby, ktoré na základe stanov majú vo zväze veľké právomoci. NBC by v štruktúre SBZ figurovalo na úrovni klubu, ktorému šéfuješ. Keďže mladí členovia NBC sú väčšinou žiaci, členské do SBZ by neplatili. Zároveň by členstvo NBC v SBZ mne a vedeniu SBZ uvoľnilo ruky čo sa týka možností prispievať mladým hráčom na účasť na vybraných podujatiach, prispievať NBC na organizáciu súťaží (mám na mysli napr. Duchonku) a v budúcnosti aj pri nahlasovaní mladých slovenských reprezentantov na vrcholné európske či svetové podujatia. Tebe a vedeniu NBC ostávajú všetci členovia, naďalej sa budeš mladým venovať ako doteraz a P-SBZ nebude zasahovať do Vašej činnosti rovnako ako nezasahuje (nemôže zasahovať!) do činnosti a rozhodnutí bridžových klubov v Košiciach či Michalovciach.
Bol by som rád, keby si namiesto jednoduchšieho, ľahšie odkomunikovateľného a vysvetliteľného narušenia vzťahov porozmýšľal o tom, čo nás spája. Okrem samotného bridžu, ktorému sa venujeme ako hobby, a ktorý chceme obaja v podmienkach Slovenska posunúť niekam vyššie, to môže byť ešte jedno podstatné slovo: rešpekt. Ja rešpektujem každý klub, každého člena, ktorý venuje čas a energiu rozvoju materiálno-technickej úrovne klubu alebo rozvoju hráčskych schopnosti. To je predsa podstatou klubového života. Otvorene rešpektujem Teba za to, s akým nasadením sa venuješ o dve-tri generácie mladším chlapcom a dievčatám a teším sa úprimne každému výsledku, ktorý pod Tvojim vedením a za aktívnej pomoci Maťa, Karola, Ivana a ďalších dosiahli a ešte len dosiahnu. Tieto zásluhy Ti nikto nechce vziať! A vzhľadom k časovým možnostiam väčšiny členov P-SBZ to ani jeden z nás ani neskúša.
Na druhej strane je tu Slovenský bridžový zväz, prezentovaný prezidentom a členmi predsedníctva, ktorý vystupuje ako strešná organizácia na Slovenku v rámci oficiálnych organizačných štruktúr, ako zástupca Slovenska voči medzinárodným inštitúciám, voči zahraničným národným zväzom a ako organizátor národných ligových súťaží a majstrovstiev Slovenska. Za plnenie si týchto svojich funkcií, ktoré robíme podľa najlepšieho vedomia a svedomia a rovnako vo svojom voľnom čase si zaslúžime rešpekt zase my. Nechávam na Tebe, do akej miery s pojmom rešpekt, ako spoločným prvkom, súhlasíš.
Zváž môj návrh. Prípadne sa môžme stretnúť, vydiskutovať si niektoré nedopovedané veci a pozrieť sa do budúcnosti. Lebo tam tých spoločných prienikov je určite veľa a bola by škoda na ne nedosiahnuť len z titulu, že sme si v konkrétnej chvíli neporozumeli, a potom cele roky sa vyhovárať na toho druhého.
Prajem Ti pekný deň,
Peter
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